



В Можгинском районе местный житель помещен в психиатрический стационар для принудительного лечения за сексуальное насилие в отношении 10-летней девочки



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения в отношении 22-летнего жителя г. Можга, совершившего запрещенное законом деяние, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Как установлено следствием и судом, мужчина гулял по г. Можга и заметил идущих на встречу незнакомую женщину с 10-летней дочерью. Он остановился возле кустарника и совершил демонстративные действия сексуального характера. Женщина сообщила об этом по телефону в оперативные службы, и прибывшие на место сотрудники полиции задержали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

злоумышленника.

В рамках расследования уголовного дела проведена судебная психиатрическая экспертиза, которая обнаружила у мужчины признаки хронического психического расстройства в виде шизофрении. С учетом этого, судом назначена принудительная мера медицинского характера в виде лечения в медицинской организации специализированного типа, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1209791>